
 

Theorie de Hodge

1 Problématique
Soit A une variété différentielle réelle ou coplexe On a
vu que HER M donne des invariets topologiques intéressants

Ib Peut on calculer rekall

Réponse On a des résultats pour calculer l'hoologie de diffectes
variétés qd celles ci se décapent en variétés pour
lesquelles on connait l'homologie

Payer Vietoris si D Mr une
Seme M est 1 fibré

Celà Permet de calculer l'horologie d 1 certain nombrede
variétés amples IT EP RP 5

Qutier Quid lorsque M ne se décopese pas

Questspécifique à l'horologie de deRhon Peut on trouver
des représentants meilleurs que d'autres dans chaque
classe d'homologie Autrement dit etant donnée me

k.fr fée 0 peut on trouver une k l feelpourlaquelleOtdl est plus jolie

2 Une discussion folle
al_Operateur laplacien fenel
Imaginons qu'on puisse défrin un produit scalaire sur
secret tg Mcm c 7 est un espace de Hilbert_

Soit alors dit l'operateur adjoint de d cod

Celu v Lu dis fuertir vestons

Alors d Icm run
d Mnt t n

Prop ne MCM est de roue minimale modulo les
foes exactes si deu o

Pe Hut d'elle Kulithdell 24,14
Hull Uden 2s d'a le



duc si deu o Hut de R Hull flesh n
et reciproquent si Hut Eden 3 Hull v4 Ere n
alors E'll dll LE 2 d'n Y 0 KIEREN

KE
E peut ECA en voit donc que dû 4 OKY
Donc c d'u 4 20 V4
Dac c d'u e O V4 duc d'n o D

En specialise à la cohomologie cad aux foies
fanées en obtient alors

Prof Une fac fée en a none minimale dans
sa classe de cohoologie soi

du o féedu 0

Définition D Moi Url défi par
L D d'd dot operateurdifférentiel

Prop Le système dû équivaut à Du

Preuve Au u d'du u Eddie n

Ildut Il dull

Donc Au O fud'u o

Le réciproque est évidente D

Question existence et unicité de ce représentant

unicité où par convexité d'une none euclidien

p hurdle Terk
existence oui si Raizet espaceoffre

un seaffreferé de
Ind fé

Problèmes Moi pas Hilbertpour topologie natuelle
ou née en

de Em Cod it n Cregulatéifeient
donc d SECM ti n pas défie
su tout l'espace
In d fé



b Autre approche du probleme n Esten du 0

On doit chercher YEM n u dla ne
male

d'ht dll a

d'de de

Encore une fois il n'y a pas du tout unicité du
pb on peut ajouter à lui foe fée
On peut alors chercher 4 de nos L'nale
cad résoudre 2 d'd4 de

d 4 0

Affinate d'de__dû
d 4 0

H Dla_dû

Preuve evident car d d 4 0

si DX d'a
alors date d'dla du
doc d 4 docu de

Ou rappelons que inddin d'car
Clu des_ d'un Seo

Dec Ale de 1yd d 4 o

d'Cut de o

3 d'dla d'u
dde 0

Finalent dote ou 2d d'e e co
Cole de

I O

B

Ce probleme initial de trouver un representant de
rose i el se reinterpute doc en tere d'étude
du Laplacien image noyau




